



现代快报无锡年货大集热闹开市,当天就有上万人从四面八方赶来抢购 趁着午休来逛逛,淘些宝贝孝敬老丈人

“正想着今年去哪儿买年货,没想到现代快报在南禅寺这里的年货大集这么热闹!”昨天上午,华夏保险杯2017首届现代快报无锡年货大集在无锡南禅寺火热开市,56家来自全国各地的商家纷纷带来自己的招牌好货和名优特产,受到无锡市民和外地游客欢迎。本次年货大集将持续到1月8日,其间将举办2016无锡首届包子文化大会颁奖活动。

朱鲸润 文/摄

9点还没到就有人涌过来

“这个猪腿怎么卖啊?”“帮我来一斤核桃!”“这盒甘露青鱼先给我留着啊!”1月4日上午9点未到,年货大集上就来了不少抢购年货的市民。“这猪肉不错啊,多买点回去灌香肠、腌咸肉。”市民黄大爷告诉现代快报记者,他早锻炼到南禅寺,看到有年货大集特别兴奋,还打电话喊来老伴儿前来帮忙拎包。

“新年到了,我喜欢在家里摆放点鲜花。”集市的另一边,来自鹅湖玫瑰园园的鲜花吸引了众多顾客。“生意好到爆棚!我们都

忙不过来了,我叫店里再派人手过来。”一家卖熟食的摊位前,老板娘一边打电话补货,一边接待顾客,连称忙到手酸。

虽说是工作日,天气也比较阴沉,但是年货大集首日还是迎来了上万名市民现场抢购年货。“前几天就看到宣传了,上午要上班,中午12点吃饭休息时间,我来给老丈人选年货。”在南禅寺附近上班的徐先生告诉记者,他是中午特意利用休息时间来买年货的,看这人山人海的场面,他生怕来晚了抢不到好货。

在这里可一站式购齐各地特产

在年货大集现场,市民不仅可以买到甘露青鱼、阳山小敏糕团、无锡阿三百叶等无锡当地特产,还能选购来自连云港的海鲜、盐城的草鸡蛋、台湾的牛轧糖、马来西亚的燕窝等各地的名优特产,种类十分丰富。

“我们从事无锡传统糕团制作已多年。我们的糕团口味独特,在阳山具有很高的人气,每到年终,我们的产品就供不应求。”来

自阳山小敏糕团的曹小敏介绍,来参加年货大集不仅让市民零距离了解他们的产品,更让他们有机会面对面和居民介绍优质产品,这样良好的互动能实实在在地增强自身的品牌知名度。“人气很好,这也是我第一次出摊,没想到一上午就卖出了一斤燕窝。”一家卖马来西亚燕窝的老板娘笑得合不拢嘴,络绎不绝的人流量给各家摊位都带来了不错的销量。



来自各地的特产吸引了众多市民的视线

重病小伙培育的豌豆苗受追捧

在无锡市惠山区惠慈救急难帮扶协会的摊位前,记者发现志愿者正帮一个戴着棉线帽子的小伙子在卖豌豆苗和花生苗。小伙子姓许,今年32岁,是鼻咽癌患者。

3年前,小许被诊断出患上鼻咽癌,因为患病位置特殊,他只能做化疗,现在每个月光吃药就要好几千块钱。父亲的身体也不是很好,父子俩便去外地学习了培养花生苗和豌豆苗的技术。“小许是我们帮扶协会

的救助对象,得知现代快报开办年货大集,我们就把他带过来了,想帮他拓展销路。”惠慈救急难帮扶协会相关负责人表示,很感谢现代快报给他们和小许展示和锻炼自我的机会。

当得知小许的情况后,不少市民前来选购小许的农产品。“我看小伙子种的花生苗很不错,我们还没吃过这种蔬菜,买回去吃吃,好吃再来买。”市民王阿姨和几个老伴儿用实际行动支持小许创业。

年货大集办五天,还有包子卖

本次年货大集的举办时间是1月4日到1月8日,每天上午9点到傍晚5点。还有没赶上的市民朋友,可以在此期间前往南禅寺赶集,购买物美价廉的年货。

1月8日,现代快报还将在南禅寺举办2016无锡首届包子文化大会颁奖活动,现场将汇集各种好吃的包子,喜欢包子的朋友也不要错过了!

旅游业协会 会员代表大会落幕

1月4日,无锡市旅游行业协会会员代表大会圆满结束。记者从会议获悉,2016年,该协会向无锡市政府递交了《当前旅游企业需要政府解决的若干问题的报告》,关于乡村旅游配套设施建设用地,旅游饭店用水、用电、用气和一般工业企业同城同价,旅行社旅游大巴在市区停车难等问题,实施通往景区的旅游交通“畅通工程”、旅游车辆“黄标车”淘汰的补贴等问题,引起了政府和有关部门的重视,并得到相应协调和落实。 匡笠

文渊廊揭开“红盖头”

近日,由梁溪区委宣传部、梁溪区教育局、梁溪区文体局主办,梁溪区图书馆、凤翔实验学校、杨柳风人文学堂承办的“书润梁溪·心向未来——百千万大阅读暨新教育社区建设活动”在凤翔实验学校与梁溪区图书馆民丰馆举办。

活动现场,一座连接书香的廊桥——文渊廊揭开“红盖头”。文渊廊是连接在梁溪区图书馆与凤翔实验学校之间的一座廊桥,它的开通,象征着在莘莘学子与浩瀚书海之间架设起了知识的桥梁,实现了公共图书馆与学校资源的服务对接,是本次系列活动所取得的第一个重要里程碑。 朱鲸润

没看透“免费送猫”是个套,大学生中招

6000多元汇出了,还要再汇3000元,小姑娘才回过味来

“因为老婆怀孕,希望将家中的宠物送人。”没想到这是骗子挖的坑,以托运费需要受赠者自己承担为幌子骗钱,大学生小黄竟然没识破。这是近日滨湖区法院审理的一起诈骗案。

顾闻 朱鲸润

前不久,某大学的女生小黄看到某网站有个帖子说,有人要把自己养的苏格蘭折耳猫送给他人饲养。小黄打电话联系得知,对方姓曹,从事广告业,因为老婆怀孕,想把猫送人。询问了小黄的身份,曹某表示,猫在广

州,免费送,但小黄得承担航空托运费。小黄答应了。

当天下午2点半,曹某办了猫的托运事宜,并发送快递单要求小黄确认。小黄登录快递公司的网站,看了付款注意事项,就转了700元。发现猫还是待款即发状态,小黄就跟客服联系,才知道每支付100元运费要加1%的手续费。客服人员提醒,快递款已被冻结,需汇入双倍金额,加上1%的手续费才能解冻激活。小黄汇款1414元,一查猫仍是待款即发状态。客服人员说这笔钱又被冻结了,只因未算上第一笔7元手续费,又需要双倍金额和1%的手续费才能解冻。小黄又汇款4249元。至当天傍晚5

点多,猫仍未寄出。客服人员表示因为冻结次数太多了,需要3000元保证金。“我说没钱了,对方就把电话挂了。”小黄再联系,送养人、快递客服人员都联系不上了,QQ号码被拉黑了,快递公司网站无法登录。小黄发现被骗,就报了警。

公安侦查发现,类似小黄这样的受害人涉及江苏、上海、浙江等多个省份。嫌疑人温某、林某在广东珠海落网。温某找人制作了虚假的物流公司网站,特意在网页不明显的地方写明汇款每100元收取1%的手续费,如果没按要求汇款会导致资金冻结,需要重新汇入双倍资金解冻激活。他雇人每天在不同网站的华

东城市版块发布送养宠物猫的信息,以免费送养宠物为名实施诈骗。“发小”林某则充当送养人。有人来联系,温某会问身份,如果对方说是军警、公务员、银行员工,他就会将对方拉黑。

领养人同意后,温某即登录伪造的快递公司网站后台,输入领养人的姓名、地址、联系方式,生成快递单号等信息,将链接发给领养人要求付费。他又冒充快递公司客服人员或经理,以领养人没付手续费为由,要求支付双倍运费及手续费以解冻前次所支付的运费。不到半年,温某、林某就骗得18人总计10万余元。受害人中被骗金额最多的有上万元。据了解,该案将择日宣判。

双色球今晚开奖 奖池10.46亿

今晚(1月5日)双色球第2017003期开奖,奖池10.46亿。本期号码预测分析:上期和值开出138,对比上期上升了33个点位,本期关注和值90-120之间。近5期红球开出大号16枚,小号开出14枚,近5期大数号码稍微占优,本期大小比关注3:3防4:2。上期开出同尾号15、25,尾数和为28,较上期上升了3个点位,本期尾数和关注25-30之间。上期开出小数,近10期蓝球大小比为4:6,大数蓝球近30期占优,本期防大数蓝球。

综合推荐(12+3):04 08 11 13 14 17 18 21 24 27 29 31+09 15 16。(仅供参考) 匡笠



广告
新天地婚介中心
新天地婚介中心,二十年真诚服务,取心于民,是值得信赖和托付的大型专业婚介机构。

欢迎关注无锡市新天地婚姻中心,微信号:xtd0510;进入新天地婚介中心官网 <http://www.0510xtd.com> 了解更多资讯。

新天地婚姻服务中心
感谢二十年信赖
2017年5月8日前后倾情钜献“免费服务周”

服务项目:婚姻介绍、婚姻咨询、离婚劝和
服务场所:
(一)南长街87号二楼 电话:82824258;85059980
(二)青祁路324号 电话:85138539;85101020

1602208,女,未婚,87年生,1.58米,本科,国企管理,性格开朗,尊重长辈。觅:82年后出生,1.72米以上,大专及以上学历,阳光真诚,为人大度,有固定工作的有房男士。
1602209,女,未婚,91年生,1.65米,本科,教育机构培训中心文员,清秀漂亮,孝顺父母,知书达理。觅:88年后出生,1.75米以上,学历相仿,阳光帅气,性格开朗,有固定工作的有房男士。
1601202,男,丧偶,一女儿已成家,48年生,1.68米,本科,教师退休,稳重真诚性格开朗脾气好,文艺体育都爱好。觅:55年后出生,能相互体贴相互关心,有退休金的男士为伴。
1601204,男,丧偶,一儿子上大班,77年生,本科,1.73米,外企工程师,年收入10万元,车房齐,本分老实,待人大方,有责任心和事业心。觅:80年左右出生,1.60米,大专,温婉贤惠,孝顺父母,有稳定工作的短婚或离婚的女士。